Информация Межрайонной  ИФНС России № 5 по Кировской области 
на май  2020 года
        С 1 мая ФНС России запустила новый сервис для выплаты субсидий МСП

УФНС России по Кировской области информирует налогоплательщиков о запуске с 1 мая нового онлайн-сервиса сайта ФНС России для выплаты субсидий малому и среднему предпринимательству в размере одного МРОТ на каждого сотрудника. Напоминаем, размер субсидии составляет 12130 руб. (1 МРОТ по состоянию на 1 января 2020 г.) на каждого работника организации или ИП, а также на самого предпринимателя.

Для этого необходимо направить заявление в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи, через личный кабинет налогоплательщика - юридического лица, личный кабинет налогоплательщика - индивидуального предпринимателя (Актуальные уведомления ФНС) или по почте.

Для получения субсидии нужно выполнить несколько условий: включение в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 1 марта 2020 года; быть занятым в отрасли, признанной наиболее пострадавшей от распространения коронавирусной инфекции ; не нахождение в процессе ликвидации, в процедуре банкротства и на стадии принятия решения о предстоящем исключении из ЕГРЮЛ; отсутствие задолженности по налогам, страховым взносам более 3 тыс. рублей по состоянию на 01.03.2020; количество работников заявителя в месяце, за который выплачивается субсидия, составляет не менее 90% от количества работников в марте 2020 года; своевременное представление отчетности СЗВ-М за март 2020 года.

Заявление будет рассмотрено налоговым органом и при соблюдении всех условий, Федеральное казначейство перечислит деньги в банк, но не ранее 18-го числа месяца, следующего за месяцем, за который предоставляется субсидия. Уведомление о перечислении субсидии или сообщение об отказе в выплате субсидии с указанием причины будет направлено заявителю тем же способом, каким было направлено его заявление. С учетом соответствия всем выше обозначенным критериям в Кировской области более десяти с половиной тысяч потенциально возможных получателей субсидии. На сегодняшний день более 100 налогоплательщиков уже представили данные заявления.

Для максимального удобства пользователей был специально создан выше названный онлайн-сервис. На главной странице сайта ФНС России размещена промостраница с подробной информацией об условиях получения субсидии, ее размерах и процедуре предоставления.

С помощью онлайн-сервиса можно самостоятельно проверить соответствие заявителей установленным критериям для получения субсидии и получить информацию о ходе рассмотрения уже поданных заявлений. Узнать это также можно через личный кабинет налогоплательщика – юридического лица или индивидуального предпринимателя, а также по единому телефонному номеру налоговой службы 8-800-222-22-22 или по телефонам территориальных налоговых органов размещенных на сайте ФНС России в разделе «Контакты и обращения».

Ознакомиться с полным перечнем мер поддержки малого и среднего бизнеса, а также уточнить, относится ли предприятие к пострадавшим отраслям, можно в специальном разделе сайта ФНС России «Коронавирус: меры поддержки бизнеса».

ФНС России напоминает о продлении срока представления 3-НДФЛ за 2019 год

По налоговому законодательству отчитаться о доходах, полученных в 2019 году, необходимо до 30 апреля 2020 года. Однако в связи со сложной эпидемиологической обстановкой, а также в рамках мер по обеспечению устойчивого развития экономики было принято решение продлить на три месяца установленный срок представления деклараций, срок подачи которых приходится на март - май 2020 года. Исключение - декларации по налогу на добавленную стоимость. Таким образом, декларацию 3-НДФЛ с отражением доходов, полученных в 2019 году, следует направить до 30 июля 2020 года. При этом оплатить налог, исчисленный в ней, необходимо до 15 июля 2020 года.

Для индивидуальных предпринимателей, которые заняты в наиболее пострадавших от COVID-19 отраслях и внесены на 01.03.2020 в реестр субъектов МСП, срок уплаты НДФЛ за 2019 год, исчисленный с доходов от предпринимательской деятельности, продлен на три месяца – до 15 октября 2020 года.

На граждан, представляющих 3-НДФЛ за 2019 год только для получения налоговых вычетов, установленный срок подачи декларации – 30 июля 2020 года - не распространяется. Они могут направить ее в налоговый орган в течение всего года.

 
С 1 мая налоговые органы начинают прием заявлений на предоставление мер поддержки бизнесу, наиболее пострадавшему от распространения COVID-19

УФНС России по Кировской области информирует налогоплательщиков, что данная мера применяется в исполнение постановления Правительства РФ 24.04.2020 №576 «Об утверждении Правил предоставления в 2020 году из федерального бюджета субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, ведущим деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции».

На предоставление компенсационной выплаты могут претендовать субъекты МСП, кто по состоянию на 1 марта 2020 года осуществляет основную деятельность в пострадавших отраслях; включены в реестр субъектов МСП (получатель определяется по основному виду экономической деятельности); не находится в процессе ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, не принято решение о предстоящем исключении из ЕГРЮЛ; не имеет недоимки по налогам и страховым взносам, в совокупности превышающей 3000 руб.; чье количество работников в месяце, за который выплачивается субсидия, составляет не менее 90% количества работников в марте 2020 года (количество работников будет определено по данным, которые предоставит Пенсионный фонд России).

В целях получения данной меры поддержки налогоплательщику необходимо направить заявление установленной формы (КНД 1150102) по ТКС или через личный кабинет налогоплательщика – юридического лица (индивидуального предпринимателя) или в виде почтового отправления, а также своевременно представить отчет за апрель и май 2020 года по форме «Сведения о застрахованных лицах» (СЗВ-М) в территориальные органы Пенсионного фонда России.

Чтобы получить субсидию за апрель 2020 года, получатель должен направить заявление в налоговый орган в период с 1 мая до 1 июня; за май – с 1 июня до 1 июля 2020 года.

С учетом соответствия всем выше обозначенным критериям в Кировской области более десяти с половиной тысяч потенциально возможных получателей, которые могут претендовать на получение субсидии.

Ознакомиться с полным перечнем мер поддержки малого и среднего бизнеса, а также уточнить, относится ли предприятие к пострадавшим отраслям, можно в специальном разделе сайта ФНС России «Коронавирус: меры поддержки бизнеса».

Предпенсионерам будут предоставлены налоговые льготы по недвижимости

В этом году лица предпенсионного возраста, которые соответствуют условиям назначения пенсии, установленным в соответствии с законодательством РФ на 31 декабря 2018 года, смогут воспользоваться налоговыми льготами при уплате налога на имущество физических лиц и земельного налога за 2019 год. Такое право предусмотрено для них Федеральным законом №378-ФЗ, внесшим изменения в статьи 391 и 407 Налогового кодекса Российской Федерации.

      Налоговая льгота по налогу на имущество физических лиц предоставляется в отношении одного объекта налогообложения каждого вида, находящегося в собственности налогоплательщика и не используемого в предпринимательской деятельности: одного жилого дома или его части, одной квартиры или комнаты, одного гаража или машино-места, одного хозяйственного строения (сооружения) площадью до 50 кв. метров, которое расположено на земельном участке, предоставленном для ведения личного подсобного хозяйства, дачного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства.

      К примеру, если лицо предпенсионного возраста имеет в собственности квартиру, жилой дом и гараж, то льгота ему будет предоставляться по всем объектам. А, если в собственности жилой дом, гараж и две квартиры, то налогом будет облагаться только одна из квартир. При этом собственник имеет право выбрать квартиру по которой будет предоставляться льгота, представив в налоговую инспекцию соответствующее уведомление. При непредставлении налогоплательщиком такого уведомления инспекция предоставит льготу по объекту с максимальной исчисленной суммой налога. Налоговая льгота по земельному налогу предоставляется в виде налогового вычета, уменьшающего налоговую базу на величину кадастровой стоимости 600 кв.м площади земельного участка.

      Так, если площадь земельного участка составляет не более 6 соток – налог не предъявляется, а если площадь участка превышает 6 соток – налог  рассчитывается с разницы между общей площадью земельного участка и 6 сотками. Например, если площадь земельного участка 8 соток, то налог будет исчисляться с 2 соток. Налоговый вычет предоставляется в отношении одного земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении налогоплательщика, независимо от категории земель, вида разрешенного использования и местоположения земельного участка в пределах территории страны.

Если же участков несколько, то их владелец сам может выбрать, по какому из них платить меньше налог. При непредставлении в налоговую инспекцию собственником, имеющим право на применение вычета, уведомления о выбранном земельном участке, вычет предоставляется в отношении одного земельного участка с максимальной исчисленной суммой налога. При нахождении земельного участка в общей совместной или долевой собственности, каждый из льготников-собственников участка имеет право на вычет в размере не более 6 соток.

  Указанные налоговые льготы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц будут предоставлены лицам предпенсионного возраста без заявления на основании сведений, получаемых налоговыми органами в рамках межведомственного взаимодействия. Если в налоговых органах нет информации об отнесении налогоплательщика к льготной категории, гражданин предпенсионного возраста может представить заявление о предоставлении льготы, а также документы, подтверждающие право на ее получение.

      В настоящее время в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции при наличии права на налоговую льготу рекомендуем направлять заявление не выходя из дома через электронный сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». В «Личном кабинете» форма заявления размещена в разделе «Жизненные ситуации» - «Подать заявление на льготу». Также в «Личном кабинете» в разделе «Персональные данные» можно узнать о наличии в налоговом органе информации о льготе.

     Получить дополнительную консультацию можно по телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8-800-222-22-22.

Индивидуальные предприниматели могут направить заявление о прекращении своей деятельности без электронной подписи

ФНС России доработала сервис «Государственная регистрация ЮЛ и ИП» для направления заявления в регистрирующий орган о прекращении деятельности индивидуального предпринимателя без электронной подписи. Такая возможность предоставлена индивидуальным предпринимателям на период действия ограничений в связи с коронавирусом (COVID-19).

      Заявитель может сформировать и направить заявление в регистрирующий орган в электронном виде. Одновременно с заявлением направляются скан-образ или фотография страниц паспорта с информацией о выдаче документа, серии и номере. Также необходимо указать ФИО лица, которому принадлежит документ, и приложить фотографию. Кроме того, необходимо сделать собственное фото (селфи) с этим документом, открытым на тех же страницах, для подтверждения личности.

В течение пяти рабочих дней на адрес электронной почты, указанной при формировании заявления, регистрирующий орган направит документы по результатам рассмотрения заявления.
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