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КОНТРОЛЬНО – СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ ТУЖИНСКОГО РАЙОНА


	


АКТ

пгт Тужа                                                                                                                26.09.2018г.                                                                                                                                          

Основание проведения проверки: пункт 4 раздела II «Контрольные мероприятия» плана работы Контрольно-счетной комиссии Тужинского района на 2018 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии Тужинского района от 20.12.2017 № 3.
         Председателем Контрольно-счетной комиссии Тужинского района Таймаровым А.С., помощником прокурора Тужинского района Попониным М.С. проведена проверка по вопросу эффективности использования бюджетных средств, направленных в 2016-2017 годах и  истекшем периоде 2018 года на реализацию мероприятий подпрограммы «Социализация детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в рамках государственной программы Кировской области «Развитие образования» на 2014 - 2020 годы».
Цель контрольного мероприятия:
Проверить законность и эффективность использования бюджетных средств, направленных на реализацию подпрограммы «социализация детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в части использования субсидий на выполнение отдельных государственных полномочий по обеспечению прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее – дети-сироты).

Предмет контрольного мероприятия:

Документы, подтверждающие плановые и фактические объемы финансирования из областного бюджета, нормативные правовые акты, регламентирующие операции с бюджетными средствами, платежные и иные первичные документы, подтверждающие получение и расходование бюджетных средств, бухгалтерская и иная отчетность, информация о реализации государственной программы.

 Объект контрольного мероприятия:  администрация Тужинского района.
 Сроки проведения контрольного мероприятия: с 13.09.2018 по 26.09.2018.

Проверяемый период деятельности: 2016-2017 годы и 1 полугодие 2018 года.

                                                                     Проверка начата: 13.09.2018                                                                        
                                                                       окончена:             26.09.2018 
 Проверка проведена с ведома  и.о. главы администрации Тужинского района  Бледных Леонида Васильевича.
ПРОВЕРКОЙ УСТАНОВЛЕНО:

Администрация Тужинского муниципального района (далее – Администрация) осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением об администрации муниципального образования Тужинский муниципальный район (далее – Положение), утверждённым решением Тужинской районной Думы от 23.06.2017 № 12/83.

Юридический адрес: 612200, Кировская обл., пгт Тужа, ул. Горького, 5. 

Администрация как юридическое лицо включена в единый государственный реестр юридических лиц (ЕГРЮЛ) 20.08.1998 с присвоением основного государственного регистрационного номера (ОГРН) 1024301292003 (свидетельство серии 43 № 001051468). 

Администрация поставлена на учёт в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 5 по Кировской области 19.07.1990 с присвоением идентификационного номера налогоплательщика (ИНН) 4332001220 и кодом причины постановки на учёт (КПП) 433201001 (свидетельство серии 43 № 001487122).

Финансирование деятельности Администрации осуществляется из средств областного и районного бюджета.

Результаты проверки:

       Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, направленных на реализацию программных мероприятий.

8.1.
Анализ плановых и фактических объемов бюджетных средств, выделенных на обеспечение детей-сирот жилыми помещениями.

В первоначальном бюджете объем субвенции бюджету Тужинского муниципального района из областного бюджета на выполнение отдельных государственных полномочий по обеспечению прав детей-сирот на  жилое  помещение составлял:
 2016 год – 654,6 тыс. рублей,
 2017 год – 3 135,6 тыс. рублей,
 2018 год – 1254,2 тыс. рублей.

 Всего – 5 044,4 тыс. рублей. 
Фактический  объем финансирования:
 2016 год – 3 260 тыс. рублей;

 2017 год – 2 917,9 тыс. рублей;

 2018 год – 624 тыс. рублей.

Всего – 6 801,9 тыс. рублей.
Фактическое финансирование из областного бюджета выше первоначальных назначений на 1 757,5 тыс. рублей. 

8.2.
Анализ обеспечения детей-сирот жилыми помещениями.

Общее количество приобретенных жилых помещений для обеспечения детей-сирот  в динамике за 3 года:
 2016 год – 5 квартир;

 2017 год – 5 квартир;

 1 полугодие 2018 года –  1 квартира.

 Всего 11 квартир. 
Обеспеченность квартирами 100 % по имеющимся заявлениям.  
8.3.
Проверка наличия и соответствия действующему законодательству муниципальных правовых актов по вопросам обеспечения детей-сирот жилыми помещениями.


Администрацией приняты нормативно-правовые акты,  регламентирующие расходование средств, выделяемых на приобретение жилых помещений для детей-сирот:
Постановлением главы администрации Тужинского муниципального района Кировской области от 15.01.2008 № 4 создан Координационный совет и утверждено положение о Координационном совете по вопросам обеспечения жилыми помещениями детей-сирот;
Постановлением от 19.04.2013 № 208 (в ред. от 14.06.2017 № 193)  утверждён Порядок постановки на учёт и обеспечения жилыми помещениями детей-сирот;
Постановлением от 27.02.2014 № 73 утверждена методика расчёта размера платы за пользование жилым помещением (плата за наем) специализированного жилищного фонда муниципального образования Тужинский муниципальный район;
 Постановление от 17.04.2017 № 108 «О плате за пользование жилым помещением (плате за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда, в том числе специализированного  жилищного фонда муниципального образования Тужинский муниципальный район», которым утверждено Положение о расчёте размера платы за наем жилых помещений, находящихся в собственности муниципального образования Тужинский муниципальный район;

Постановлением администрации Тужинского городского поселения Тужинского района Кировской области от 29.12.2012 № 180 «О благоустроенном жилье  на территории Тужинского городского поселения» определены нормы благоустройства на территории Тужинского городского поселения. 
Принятые нормативно-правовые акты не противоречат требованиям федерального и областного законодательства.

8.4.
Проверка полноты и своевременности включения детей-сирот в список граждан-получателей жилого помещения в очередном финансовом году. 


В список граждан-получателей жилого помещения были включены дети-сироты в очередном финансовом году: 2016 год – 5 детей, 2017 год – 5 детей, 2018 год – 1 детей.  Всего 11 детей.
Дети-сироты в список получателей жилого помещения включались полностью и своевременно. 

8.5.
Проверка полноты и своевременности предоставления бюджетных средств, доведения бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, ведения бюджетных смет.

При предоставлении субвенции местным бюджетам из областного бюджета софинансирование расходов  из местного бюджета не требуется. По мере необходимости в средствах район подает заявку в Министерство финансов, и Министерство финансов перечисляет в бюджет района  субвенцию. За анализируемый период субвенция из областного бюджета поступала своевременно и в полном объеме. Нарушений в ведении бюджетных смет не выявлено.
8.6.
Проверка использования бюджетных средств направленных в виде субвенции в муниципальные образования:

8.6.1.
Проверка соблюдения законодательства при заключении и исполнении муниципальных контрактов (договоров) на приобретение жилых помещений, анализ бюджетной эффективности размещения заказа;

2016 год.

При проведении конкурсных процедур – электронных аукционов по приобретению 5 квартир использовался метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка) для обоснования начальной максимальной цены контракта (далее НМЦК).
 Администрацией в ноябре 2015 года направлена в Кировское областное государственное казённое учреждение «Центр по техническому сопровождению государственных закупок» (далее-Центр)   заявка на закупку «На право заключения муниципального контракта на приобретение жилого помещения для детей-сирот».

На основании заявки Центром 07.12.2015 был размещён электронный аукцион на приобретение жилого помещения для детей-сирот.

Данный электронный аукцион был признан несостоявшимся, согласно протоколу рассмотрения единственной заявки на участие в электронном аукционе № 0340200003315003791-1 от 18.12.2015 (по причине несоответствия информации, предусмотренной п. 8.1. информационной карты).
На основании п. 4 ст. 71, п.п. 2 п. 3 ст. 112 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон 44-ФЗ),  Администрация направила в Центр заявку на закупку № 1922-01 от 21.12.2015 для проведения повторного электронного аукциона (по тем же критериям), который был размещён 23.12.2015 года.
Согласно распоряжению Правительства Кировской области от 25.09.2014 года № 6 норматив стоимости 1 кв. метра общей площади жилого помещения на 2015 год для Тужинского района составлял 27 555 рублей.

В соответствии с ч. 2 ст. 72 Бюджетного кодекса РФ государственные (муниципальные) контракты заключаются и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств. НМЦК установлена в пределах суммы субвенции, выделенной из областного бюджета на приобретение жилого помещения для детей-сирот (27 555 руб.*26 кв. м=716 430рублей).
На аукцион подана единственная заявка, и он признан несостоявшимся. В соответствии с п. 16 ст. 66, п. 1 ст. 71 Закона 44-ФЗ, единственная заявка была признана победителем. 

На основании результатов осуществления закупки для нужд Тужинского района Кировской области путём проведения аукциона в электронной форме (протокол от 14.01.2016 года), проведённого с соблюдением требований Закона 44-ФЗ, Администрация и Общество с ограниченной ответственностью «КировСтрой» заключили  муниципальный контракт от 26.01.2016 года на приобретение  жилого помещения 2015 года постройки по адресу:  пгт Тужа.  Кировской области, ул. Победы, дом 26, квартира 2, общей площадью 27,9 кв. м. (далее-Контракт).
Цена Контракта – 716 430 рублей. 

Обеспечение исполнения Контракта (5 % от НМЦК – 35 821,5 рублей) перечислено ООО «КировСтрой» платёжным поручением № 4 от 20.01.2016.
Функциональные характеристики жилого помещения соответствуют документации об аукционе.

Акт приёма-передачи жилого помещения (квартиры) от 26.01.2016года.

В связи с тем, что сумма субвенции из областного бюджета на обеспечение жильём детей-сирот в 2016 году составляла 651 300 рублей, Администрация и ООО «КировСтрой» 23.03.2016 года, руководствуясь п. 6 ч. 1 ст. 95 Закона 44-ФЗ,  заключили дополнительное соглашение к Контракту об изменении пункта 2.1 Контракта и изложении его в следующей редакции «2.1. Цена Контракта составляет 651 300 рублей».
Данная сумма была перечислена Администрацией ООО «КировСтрой» платёжным поручением № 154 от 10.02.2016 года.
В соответствии с п.6 ч.1 статьи 95 Закона 44-ФЗ изменение существенных условий контракта допускается по соглашению сторон в случаях, предусмотренных пунктом 6 статьи 161 Бюджетного кодекса Российской Федерации, при уменьшении ранее доведённых до государственного или муниципального заказчика как получателя бюджетных средств лимитов бюджетных обязательств. При этом государственный или муниципальный заказчик в ходе исполнения контракта обеспечивает согласование новых условий контракта, в том числе цены и или сроков исполнения контракта. 
В соответствии с п.2.3. Контракта и отчётом об исполнении Контракта от 23.03.2016 года дата окончания исполнения Контракта 25.02.2016 года.
В нарушение п.6 ч.1 статьи 95 Закона 44-ФЗ согласование цены Контракта произведено после исполнения Контракта.   
Администрацией в июле 2016 года направлено в Центр 4 заявки на право заключения муниципальных контрактов на приобретение жилого помещения для детей-сирот.
Аукционная документация по 4 аукционам утверждена директором Центра.

НМЦК по всем аукционам - 651 300 рублей.

Согласно распоряжению Правительства Кировской области от 15.09.2015 № 363  норматив стоимости 1 кв. метра общей площади жилого помещения  на 2016 год  для Тужинского района составлял 27 832 рубля. В соответствии с ч. 2 ст. 72 Бюджетного Кодекса РФ государственные (муниципальные) контракты заключаются и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств. 
НМЦК в пределах суммы субвенции, выделенной из областного бюджета на приобретение жилого помещения для детей-сирот, с учётом экономии 10 % составила 651 300 рублей (27 832*26 кв. м* 0,9).

По всем аукционам было подано только по одной заявке и все они признаны несостоявшимися.

На основании результатов осуществления закупок для нужд Тужинского района Кировской области путём проведения аукционов в электронной форме (протокола от 26.07.2016 года), проведённых с соблюдением Закона 44-ФЗ, Администрация и Общество с ограниченной ответственностью «Сфера-Строй» заключили 4 муниципальных контракта от 09.08.2016 года по 651 300 рублей на приобретение 4 жилых помещений 2016 года постройки по адресу:  пгт Тужа.  Кировской области, ул. Энтузиастов, дом 19, квартиры 1,2,3,4.

Обеспечение исполнения контрактов (5 % от НМЦК-32 565 рублей) перечислено ООО «Сфера-строй» 4 платёжными поручениями (по 32 565 рублей)  №28,30,31 от 05.08.2016, № 29 от 09.08.2016.
Функциональные характеристики на жилые помещения соответствуют документациям об аукционах.
Акты приёма передачи жилых помещений от 09.08.2016 года. 
Постановлением Администрации от 11.08.2016 № 247 на основании муниципальных контрактов от 09.08.2016 года:

№ 03402000033116002693; № 03402000033116002694;

          № 03402000033116002695; № 03402000033116002696 

приняты в имущественную казну и включены в специализированный жилищный фонд муниципального образования Тужинский муниципальный район с отнесением к жилым помещениям для детей-сирот жилые помещения по адресу: пгт Тужа, ул. Энтузиастов, д. 19, квартиры 1-4, общей площадью: 27,1 кв. м., 27 кв. м., 27 кв. м., 27,2 кв. м.
          Предварительно рабочей группой, утверждённой распоряжением Администрации, проведена проверка жилых помещений, предлагаемых ООО «Сфера-Строй» Администрации в целях обеспечения прав детей-сирот.

          Элементы благоустройства площадей в помещениях: водоснабжение холодное центральное, канализация автономная, отопление автономное печное, электроснабжение центральное.                                                                           

          В результате обследования комиссия установила, что жилые помещения соответствуют требованиям п.1 ст. 17 Закона Кировской области от 04.12. 2012 № 222-ЗО «О социальной поддержке детей-сирот».

          Акт проверки жилых помещений от 11.08.2016 утверждён  главой Администрации.
         Расчёты за приобретённые жилые помещения произведены Администрацией своевременно, в соответствии с контрактами.

         По всем приобретённым в 2016 году квартирам имеются договора найма жилого помещения для детей сирот. Отчёты о заключении муниципальных контрактов, о внесении в них изменений, об исполнении контрактов опубликованы в единой информационной системе в сфере закупок своевременно.
2017 год.

При проведении конкурсных процедур – электронных аукционов по приобретению 5 квартир для определения НМЦК  использовался  метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка).
На  приобретение жилого помещения для детей-сирот  Администрацией  был объявлен аукцион в феврале 2017 года с НМЦК -  624 000 рублей, в соответствии с распоряжением Правительства Кировской области от 30.01.2017 № 18, из расчета 24 000 рублей за кв. м. (26 кв. м. * 24 000 рублей).
Аукционная документация утверждена и.о. директора Центра.

На аукцион подана единственная заявка. Аукцион признан несостоявшимся.

На основании результатов осуществления закупки для нужд Тужинского района путём проведения аукциона в электронной форме (протокол от 06.03.2017), проведённого с соблюдением Закона 44-ФЗ, Администрация и Общество с ограниченной ответственностью Консалтинговый Центр «Новация» заключили муниципальный контракт № 0340200003317000075 от 17.03.2017 на приобретение жилого помещения  для детей сирот по адресу: пгт Тужа, ул. Акшубинская, д. 13, кв. 1, общей площадью 39,2 кв. м.  (далее – Контракт № 1).
Цена Контракта № 1 – 624 000 рублей.

Контрактом № 1 предусмотрено обеспечение исполнение Контракта в размере 5 % НМЦК – 31 200 рублей. 
Обеспечение исполнения контракта перечислено ООО «Консалтинговый центр «Инновация» платёжным поручением № 1 от 07.03.2017 года.

Акт приёма передачи жилого помещения (квартиры) от 17.03.2017 года.

Расчёт за приобретённое жилое помещение произведён своевременно, в соответствии с пунктом 2.3. Контракта № 1.

На  приобретение жилого помещения для детей-сирот  Администрацией  был объявлен аукцион в мае 2017 года с НМЦК 573 477,32 рублей.
Аукционная документация утверждена главой Тужинского муниципального района.

На аукцион подана единственная заявка. Аукцион признан несостоявшимся.

На основании результатов осуществления закупки для нужд Тужинского района путём проведения аукциона в электронной форме (протокол от 06.06.2017), проведённого с соблюдением Закона 44-ФЗ, Администрация и Индивидуальный предприниматель Кузнецов Валерий Сергеевич  заключили муниципальный контракт № 0140300037717000005 от 19.06.2017 на приобретение жилого помещения  для детей сирот по адресу: пгт Тужа, пер. Комсомольский, д. 1, кв. 3, общей площадью 33,6 кв. м.  (далее – Контракт № 2).
Цена Контракта № 2 – 573 477,32 рублей.

Контрактом № 2 предусмотрено обеспечение исполнение Контракта в размере 5 % НМЦК – 28 673,87 рубля. 

Обеспечение исполнения контракта перечислено ИП Кузнецовым. В.С. платёжным поручением № 1 от 08.06.2017 года.

Акт приёма передачи жилого помещения (квартиры) от 19.06.2017 года.

Расчёт за приобретённое жилое помещение произведён своевременно, в соответствии с пунктом 2.3. Контракта № 2. 
На  приобретение жилого помещения для детей-сирот  Администрацией  был объявлен аукцион в мае 2017 года с НМЦК 573 477,32 рублей.
Аукционная документация утверждена главой Тужинского муниципального района.

На аукцион подана единственная заявка. Аукцион признан несостоявшимся.

На основании результатов осуществления закупки для нужд Тужинского района путём проведения аукциона в электронной форме (протокол от 06.06.2017), проведённого с соблюдением Закона 44-ФЗ, Администрация и Индивидуальный предприниматель Кузнецов Валерий Сергеевич  заключили муниципальный контракт № 0140300037717000004 от 19.06.2017 на приобретение жилого помещения  для детей сирот по адресу: пгт Тужа, ул. Заречная, д. 14, кв. 1, общей площадью 40,2 кв. м.  (далее – Контракт № 3).
Цена Контракта № 3 – 573 477,32 рублей.

Контрактом № 3 предусмотрено обеспечение исполнение Контракта в размере 5 % НМЦК – 28 673,87 рубля. 

Обеспечение исполнения контракта перечислено ИП Кузнецовым. В.С. платёжным поручением № 2 от 08.06.2017 года.

Функциональные характеристики на жилое помещение соответствуют документации об аукционе.
Акт приёма передачи жилого помещения (квартиры) от 19.06.2017 года.

Расчёт за приобретённое жилое помещение произведён своевременно, в соответствии с пунктом 2.3. Контракта № 3. 

На  приобретение жилого помещения для детей-сирот  Администрацией  был объявлен аукцион в августе 2017 года с НМЦК 573 477,32 рублей.
Аукционная документация утверждена главой Тужинского муниципального района.

На аукцион подана единственная заявка. Аукцион признан несостоявшимся.

На основании результатов осуществления закупки для нужд Тужинского района путём проведения аукциона в электронной форме (протокол от 22.08.2017), проведённого с соблюдением Закона 44-ФЗ, Администрация и Общество с ограниченной ответственностью «Класс-Имидж»  заключили муниципальный контракт № 0140300037717000007 от 04.09.2017 на приобретение жилого помещения  для детей сирот по адресу: пгт Тужа, ул. Химиков, д. 2, кв. 7, общей площадью 57,6 кв. м.  (далее – Контракт № 4).
Цена Контракта № 4 – 573 477,32 рублей.

Контрактом № 4 предусмотрено обеспечение исполнение Контракта в размере 5 % НМЦК – 28 673,87 рубля. 

Обеспечение исполнения контракта предоставлено в виде банковской гарантии Публичного акционерного общества «БИНБАНК» № 17777-447-64992 от 24.08.2017 года на 28 673,87 рубля, соответствующей требованиям статьи 45 Закона 44-ФЗ.
Пунктом 3.1. Контракта № 4 предусмотрено «В соответствии со статьёй 556 Гражданского кодекса Российской Федерации данный контракт является документом, подтверждающим передачу Жилого помещения Покупателю без каких либо актов и дополнительных документов».

Расчёт за приобретённое жилое помещение произведён своевременно, в соответствии с пунктом 2.4. Контракта № 4.
На  приобретение жилого помещения для детей-сирот  Администрацией  был объявлен аукцион в августе 2017 года с НМЦК 573 477,32 рублей.
Аукционная документация утверждена главой Тужинского муниципального района.

На аукцион подана единственная заявка. Аукцион признан несостоявшимся.

На основании результатов осуществления закупки для нужд Тужинского района путём проведения аукциона в электронной форме (протокол от 31.08.2017), проведённого с соблюдением Закона 44-ФЗ, Администрация и Общество с ограниченной ответственностью «Класс-Имидж»  заключили муниципальный контракт № 0140300037717000008 от 11.09.2017 на приобретение жилого помещения  для детей-сирот по адресу: пгт Тужа, ул. Комарова, д. 24, кв. 2, общей площадью 30,3 кв. м.  (далее – Контракт № 5).
Цена Контракта № 5 – 573 477,32 рублей.

Контрактом № 5 предусмотрено обеспечение исполнение Контракта в размере 5 % НМЦК – 28 673,87 рубля. 

Обеспечение исполнения контракта предоставлено в виде банковской гарантии Публичного акционерного общества «БИНБАНК» № 17777-447-69759 от 05.09.2017 года на 28 673,87 рубля, соответствующей требованиям статьи 45 Закона 44-ФЗ.
Пунктом 4.1. Контракта № 5 предусмотрено «В соответствии со статьёй 556 Гражданского кодекса Российской Федерации данный контракт является документом, подтверждающим передачу Жилого помещения Покупателю без каких либо актов и дополнительных документов».

Функциональные характеристики на жилое помещение соответствуют документации об аукционе. 

Расчёт за приобретённое жилое помещение произведён своевременно, в соответствии с пунктом 2.3. Контракта № 5.
По всем приобретенным в 2017 году квартирам имеются договора найма жилого помещения для детей-сирот. Отчеты о заключении муниципальных контрактов, о несении в них изменений, об исполнении контрактов  опубликованы в единой информационной системе в сфере закупок своевременно.
2018 год.

Администрацией в мае 2018 года был объявлен электронный аукцион на право заключения муниципального контракта на приобретение жилого помещения для детей сирот. При проведении конкурсной процедуры – электронного аукциона по приобретению  жилого помещения для детей сирот использовался  метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка).        НМЦК установлена в пределах суммы субвенции на 2018 год, выделенной из областного бюджета Администрации на приобретение жилого помещения для детей сирот и составляет 624 000 рублей. На участие в аукционе подана единственная заявка. Аукцион признан несостоявшимся.
Доверенностью от 14.05.2018  №  А 3 А  А 0908693 Мирошин Вячеслав Александрович, 14.10.1990 года рождения и Мирошина Елена Николаевна, 16.03.1968 года рождения, уполномочили Общество с ограниченной ответственностью «Класс-Имидж» представлять их интересы по вопросу продажи квартиры, расположенной по адресу: Кировская область, Тужинский район, пгт Тужа, ул. Первомайская, дом № 6, кв. 1, принадлежащей на праве общей равно долевой собственности Мирошину Вячеславу Александровичу и Мирошиной Елене Николаевне (без права получения денег).

На основании результатов осуществления закупки для нужд Тужинского района Кировской области путём проведения аукциона в электронной форме (протокол от 30.05.2018), проведённого с соблюдением требований Закона 44-ФЗ Администрация и Общество с ограниченной ответственностью «Класс-Имидж» заключили Муниципальный контракт № 0140300037718000004 от 13 июня 2018 года на приобретение жилого помещения для детей сирот по адресу: пгт Тужа, ул. Первомайская, д. 6, кв. 1, общей площадью 39,2 кв. м.  (далее – Контракт).
Цена Контракта – 624 000 рублей.

Контрактом предусмотрено исполнение Контракта в размере 5 % НМЦК – 31 200 рублей. 
Исполнение Контракта обеспечено предоставлением банковской гарантии Публичного Акционерного Общества «БИНБАНК» № 18777-447-208481 от 05.06.2018 года на 31 200 рублей.

Банковская гарантия соответствует требованиям статьи 45 Закона 44-ФЗ.
Функциональные характеристики на жилое помещение соответствуют документации об аукционе.

В соответствии с пунктом 2.3. Контракта деньги в счёт оплаты цены контракта за жилое помещение перечислены своевременно (в течение 15 рабочих дней с момента подписания Контракта) на расчётный счёт Мирошиной Елене Николаевне  (платёжное поручение № 788 от 27.06.2018 на 624 000 рублей). 
В 2016 году все 5 вновь построенных квартир приобретены у строительных компаний.
В 2017-2018 годах по причине отсутствия рынка жилья и строительных организаций, занимающихся строительством жилья, жилые помещения для детей-сирот приобретались у единственного поставщика по начальной максимальной цене, что указывает на отсутствие бюджетной эффективности размещения заказов. 

 При продаже квартир физическими лицами, от имени продавца в закупках по доверенности участвуют нанятые риелторы. Согласно доверенностям, собственники квартир доверяют им представлять интересы на открытом аукционе, за исключением получения денег. 

 По всем 6 квартирам, приобретённым в 2017-2018 годах, денежные средства перечислялись в полной сумме на расчётные счета собственников жилья.
8.6.2.
Проверка расходов на обеспечение надлежащего санитарного и технического состояния жилых помещений детей-сирот являющихся нанимателями по договорам социального найма либо собственниками жилых помещений;

Расходы  бюджетных средств на обеспечение надлежащего санитарного и технического состояния жилых помещений детей-сирот являющихся нанимателями по договорам социального найма либо собственниками жилых помещений в проверяемом периоде не производились.

8.6.3.
Проверка расходов на погашение задолженности по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги;

Расходы бюджетных средств на погашение задолженности за коммунальные услуги детей-сирот  в проверяемом периоде не производились.
8.6.4.
Проверка расходов на выполнение отдельных государственных полномочий по обеспечению прав детей-сирот (расходы по администрированию).

В соответствии с Законом Кировской области от 04.12.2012 № 222-ЗО «О социальной поддержке детей-сирот»  Администрация  производит расходы на выполнение переданных отдельных государственных полномочий, но не более 0,5 % расходов, выделенных на приобретение жилого помещения, в том числе на: 

-размещение информации в СМИ о приобретении жилых помещений;

-проведение оценки стоимости жилых помещений;

-приобретение канцелярских товаров;

-оплату ГСМ (при осуществлении поездок для осмотра детьми-сиротами жилых помещений и оформления документов по приобретению жилья в муниципальную собственность).

Администрацией израсходовано в 2016 году 3,5 тыс. рублей на выполнение переданных отдельных государственных полномочий (оплату ГСМ при осуществлении поездок для осмотра детьми-сиротами жилых помещений и оформления документов по приобретению жилья в муниципальную собственность, приобретение канцелярских товаров).
 0,5 % расходов выделенных на приобретение жилых помещений в 2016 году составляет 3 256500 руб.*0,5:100=16 282,5 рубля.      
Нарушений в расходовании средств на выполнение отдельных государственных полномочий за счет средств выделенных на приобретение жилья в 2016-2018 годах не выявлено. 

8.7.
Анализ фактического использования жилых помещений детьми- сиротами, наличие задолженности по коммунальным расходам и плате за пользование имуществом, наличие фактов сдачи в поднаем и т.д.
На 01.09.2018года в муниципальной имущественной казне Тужинского района числится 36 квартир специализированного жилищного фонда Тужинского района.  

Приобретённые для детей-сирот жилые помещения, своевременно, в соответствии с  приказом Министерства экономического развития РФ от 30.08.2011 № 424,  приняты в имущественную казну. 

По всем жилым помещениям заключены Договора найма жилых помещений для детей-сирот.
В нарушение статьи 155 Гражданского кодекса Российской Федерации, п.п.6, п.8 Договоров найма жилых помещений для детей-сирот (14 договоров)  Администрацией не производилось начисление пеней в размере и порядке, которые предусмотрены статьёй 155 Жилищного кодекса Российской Федерации. 
В нарушение части 4, статьи 100 Жилищного кодекса Российской Федерации, пункта 10 Договоров найма жилых помещений для детей-сирот, 12 жилых помещений для детей сирот переданы в поднаем:
ул. Энтузиастов: д.1. кв. 1,2,4; д 3. кв. 2; д. 5. кв. 2; д.7. кв. 1,4; д.9. кв. 1,2,4; д.11. кв. 1;

пер. Комсомольский д.1. кв. 3. 

4 жилых помещения для детей-сирот пустуют.

Администрацией не осуществляется должный контроль над использованием  и содержанием детьми-сиротами полученных жилых помещений. Данными о задолженности за коммунальные услуги (вода, электроэнергия) Администрация не располагает.  
8.8.
Оценка полноты устранения нарушений, выявленных в ходе предыдущих контрольных мероприятий по использованию средств на приобретение жилых помещений для детей-сирот.
Нарушения, установленные проверкой законности и результативности использования субвенции, направленной в 2013-2014 годах из областного бюджета на социальную поддержку детей-сирот, являются неустранимыми.

Председатель
Контрольно-счетной комиссии
Тужинского района                                                            А.С.  Таймаров
Помощник прокурора

Тужинского района                                                           М.С. Попонин

Глава администрации

Тужинского района                                                          Е.В. Видякина
