

 Информация Межрайонной  ИФНС России № 5 по Кировской области на февраль  2019 года.

Заполнить декларацию по налогу на доходы физических лиц можно на сайте ФНС России
	С начала года стартовала декларационная кампания, а это означает, что физическим лицам необходимо отчитаться о полученных в 2018 году доходах не позднее  30 апреля 2019 года.
	Межрайонная ИФНС России № 5 по Кировской области напоминает.  Декларацию по форме 3-НДФЛ должны представить лица, получившие в 2018 году доходы от продажи жилья, транспортных средств, земельных участков, которые находились в собственности менее трех лет (менее 5 лет – в отношении имущества, приобретенного после 01.01.2016); от продажи ценных бумаг (в том числе акций); от продажи доли в уставном капитале; от сдачи в аренду квартиры, дома, комнаты, автомобиля, гаража и другого имущества; в виде подарка от физических лиц, не являющихся близкими родственниками и другие доходы, при выплате которых не был удержан налог на доходы. Отчитаться о своих доходах должны также индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты и другие лица, занимающиеся частной практикой.
	Оплатить исчисленный в декларации НДФЛ необходимо не позднее 15 июля 2019 года.
Специальная программа «Декларация», размещенная на сайте ФНС России, позволяет автоматически сформировать листы декларации по результатам введенных налогоплательщиком данных.
	Заполнить и представить налоговую декларацию о доходах (форма 3-НДФЛ), в том числе с целью получения имущественных и социальных вычетов, удобнее с помощью «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России. Удобный интерфейс позволяет избежать ошибок при ее заполнении, необходимые сведения о налогоплательщике автоматически переносятся в форму декларации. Подписанную усиленной неквалифицированной электронной подписью декларацию вместе с прилагаемыми документами, возможно направить в налоговый орган прямо из Личного кабинета, в котором после проверки декларации отобразятся ее результаты.
  
	О льготах по имущественным налогам следует заявлять своевременно
	
	В целях корректного исчисления налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов за 2018 год гражданам рекомендуется уведомить налоговый орган о своем праве на льготы по имущественным налогам. В первую очередь это касается физических лиц, у которых в течение прошлого года впервые возникли основания для использования льгот и которые не обратились в налоговые органы с заявлением об их предоставлении.
	Если заявление о предоставлении налоговой льготы ранее направлялось в налоговый орган и в нем не указывалось на то, что льгота будет использована в ограниченный период, заново представлять заявление не требуется.
	Представить заявление можно в любой налоговый орган одним из удобных способов: при личном посещении налоговой инспекции, через уполномоченного представителя, почтовым отправлением, через подразделения ГОАУ МФЦ,  либо дистанционно через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
Освобождение от уплаты транспортного налога на региональном уровне предусмотрено ст. 5 Областного закона Кировской области от 28.11.2002 № 114-ОЗ «О транспортном налоге в Кировской области». 
	По земельному налогу с налогового периода 2017 года введена федеральная льгота, которая уменьшает налоговую базу на кадастровую стоимость 600 квадратных метров одного земельного участка. Льготой могут воспользоваться землевладельцы следующих категорий: пенсионеры, лица предпенсионного возраста, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, дети - инвалиды, ветераны Великой Отечественной войны и боевых действий, Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации и другие категории граждан, указанные в п. 5 ст. 391 Налогового кодекса РФ.Дополнительные налоговые льготы для физлиц установлены нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований по месту нахождения земельных участков.
	По налогу на имущество физлиц налоговые льготы для 15 категорий налогоплательщиков предусмотрены ст. 407 Налогового кодекса РФ. Также они могут быть дополнительно установлены нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований по месту нахождения налогооблагаемого имущества.
Ознакомиться с перечнем налоговых льгот (налоговых вычетов) по всем имущественным налогам в конкретном регионе или муниципальном образовании можно с помощью электронного сервиса ФНС России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».
Следует отметить, что представление льготы носит заявительный характер. Таким образом, лица, имеющие право на льготы, самостоятельно представляют заявления в налоговые органы, либо, воспользовавшись правом, предусмотренным пунктом 1 статьи 26 Налогового кодекса РФ, через законного или уполномоченного представителя.
 
Льгота по транспортному налогу в размере платы по системе «Платон» 
с 2019 года не применяется
	Изменения налогового законодательства, вступившие в силу с начала 2019 года, коснулись владельцев транспортных средств, имеющих разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн.
	С 1 января 2019 года прекратили действие пункты 1. 2 статьи 361.1 Налогового кодекса РФ (в редакции Федерального закона от 03.07.2016 № 249-ФЗ), согласно которым освобождались от налогообложения по транспортному налогу физические лица в отношении каждого транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного в реестре транспортных средств системы взимания платы, если сумма платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, уплаченная в налоговом периоде в отношении такого транспортного средства, превышала или была равной сумме исчисленного налога за  данный налоговый период.
Таким образом, с 2019 года налоговая льгота по данным основаниям для физических лиц отменена.
 
	О невозможности удержать НДФЛ следует сообщить не позднее 1 марта
	Межрайонная ИФНС России № 5 по Кировской  области напоминает, что в соответствии с п. 4 ст. 226 Налогового кодекса РФ  (далее - НК РФ) налоговые агенты обязаны удержать начисленную сумму налога на доходы физических лиц (далее - НДФЛ) непосредственно из доходов налогоплательщика при их фактической выплате.
По общему правилу удержание у налогоплательщика начисленной суммы НДФЛ производится налоговым агентом за счет любых денежных средств, выплачиваемых налоговым агентом налогоплательщику, при фактической выплате указанных денежных средств налогоплательщику либо по его поручению третьим лицам.
При невозможности удержания НДФЛ по итогам 2018 года налоговый агент обязан не позднее 1 марта 2019 года направить в налоговый орган и налогоплательщику сведения по форме 2-НДФЛ, утвержденной приказом ФНС России от 02.10.2018 № ММВ-7-11/566@..
Помимо того, по этой же форме налогоплательщикам – работодателям необходимо в срок не позднее 1 апреля 2019 года представить в налоговый орган сведения о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ.
  
С 9 января 2019 года применяются новые формы заявлений о зачете и возврате налогов
	Приказом ФНС России от 30.11.2018 № ММВ-7-8/670@ внесены изменения в формы документов, используемых налоговыми органами и налогоплательщиками при осуществлении зачета и возврата сумм излишне уплаченных (взысканных) налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов.
В форму заявления о возврате (зачете) суммы излишне уплаченного (взысканного, подлежащего возмещению) налога (сбора, страховых взносов, пеней, штрафа) добавлены поля:
- «Статус плательщика»: 1 - налогоплательщик, 2 - плательщик сбора, 3 - плательщик страховых взносов, 4 - налоговый агент.
- «Вид счета (код)»: 01 - расчетный счет, 02 - текущий счет, 07 - счет по вкладам (депозитам), 08 - лицевой счет, 09 - корреспондентский счет, 13 - корреспондентский субсчет. 
Для упрощения заполнения форм заявлений исключено поле «Адрес места жительства (места пребывания) в Российской Федерации».
Кроме того, теперь форма сообщения налогового органа о принятом решении о зачете (возврате) сумм излишне уплаченного налога или об отказе в осуществлении зачета дополнена строкой «Причина отказа в зачете (возврате)».
Изменения, внесенные в формы документов приказом ФНС России от 30.11.2018 № ММВ-7-8/670@, вступили в силу 09 января 2019 года.
 
 
	С 2019 года упрощена оплата имущественных налогов физических лиц
	Федеральным законом от 29.07.2018 № 232-ФЗ часть первая Налогового кодекса Российской Федерации дополнена статьей 45.1, которая с 1 января 2019 года устанавливает понятие «единый налоговый платеж физического лица». Его введение упростит для физических лиц уплату имущественных налогов.
Единый налоговый платеж физического лица - это денежные средства, которые гражданин добровольно перечисляет в бюджет с помощью одного платежного поручения в счет исполнения обязанности по уплате налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов. Таким образом, начиная с 1 января 2019 года, уплачивать имущественные налоги можно будет добровольно единым платежом.
Сумма платежа будет зачислена на соответствующий счет Федерального казначейства для уплаты налога на имущество физических лиц, а также транспортного и земельного налогов. Платежи будут поступать в бюджеты по месту нахождения соответствующих объектов налогообложения.
Зачет платежа налоговые органы произведут самостоятельно при наступлении срока уплаты имущественных налогов. В первую очередь суммы будут зачтены в счет погашения недоимок и (или) задолженностей по соответствующим пеням и процентам по налогам.
О принятом решении о зачете  налогоплательщик будет проинформирован. Также все данные будут отражаться в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц».
Уплатить единый платеж сможет не только сам налогоплательщик, но и иное лицо за него. Однако последнее не вправе требовать возврата денежных средств – только сам налогоплательщик имеет на это право.
 
С апреля 2019 уведомление об освобождении от НДС нужно подавать на новых бланках
	
Приказом  Минфина России от 26.12.2018 N 286н  утверждено  две формы уведомления о праве на освобождение от НДС:
- одну - для тех, кто применяет ЕСХН;
- другую - для всех остальных.
Отличия от форм, которыми организации и ИП пользуются сейчас, минимальны. Тем не менее  с апреля пользоваться нужно только новыми формами.

За I квартал 2019  нужно отчитаться по новой форме по НДС 

	Скорректирован  бланк декларации по НДС, порядок ее заполнения и формат (Приказ ФНС России от 28.12.2018 N СА-7-3/853@). Поправки внесены в связи с изменением законодательства, в том числе из-за повышения ставки налога.

Расчет по налогу на имущество за I квартал  2019 составляйте по новой форме

В расчете нужно отразить только недвижимость: с остальных основных средств налог на имущество больше не взимается. Есть и другие изменения. Приказ ФНС России от 04.10.2018 N ММВ-7-21/575@







Для ИП без работников выросли взносы на пенсионное и медицинское страхование


На ОМС в 2019 году нужно перечислить 6 884 руб. вместо прежних 5 840 руб.
Взносы на пенсионное страхование зависят от суммы годового дохода:
- не более 300 тыс. руб. - платеж 29 354 руб.;
- больше 300 тыс. руб. - платеж составляет 29 354 руб. + 1% от суммы дохода, превышающего 300 тыс. руб., но не более 234 832 руб.

"Больничные" взносы ИП перечислять по-прежнему не обязан.

Заполнение платежек: с 4 февраля  изменен счета УФК

Для применения нового  счета  УФК есть переходный период. До 29 апреля включительно в платежке можно указать старый счет - оплата все равно пройдет. А вот с 30 апреля обязателен новый .В поле «17» расчетного документа  с 04.02.2019 указывается новый счет –
40 101 810 2 22020011001.

В четырех регионах проходит эксперимент по спецрежиму для самозанятых граждан
	
С 1 января 2019 года по 31 декабря 2028 года в Москве, Московской, Калужской областях и Татарстане проходит эксперимент по "выводу из тени" самозанятых. Новый спецрежим называется - налог на профессиональный доход.
После перехода на этот спецрежим можно не платить:
- НДФЛ с доходов, которые облагаются налогом на профдоход;
- НДС (кроме "ввозного");
- страховые взносы (их можно перечислять добровольно).
Вместо таких платежей нужно вносить в бюджет:
- 4% с дохода, полученного от физлиц;
- 6% с дохода, полученного от ИП и юрлиц.
Ответы по налогу на профдоход можно найти с помощью сервиса "Часто задаваемые вопросы" на сайте ФНС (тематика "Самозанятые").
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