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Контрольно-счётная комиссия Тужинского района

Акт

пгт Тужа                                                                                                                  17.04.2021
Председателем Контрольно-счётной комиссии Тужинского муниципального района Таймаровым А.С. в муниципальном казённом учреждении отделе культуры, спорта и молодёжной политики администрации Тужинского муниципального района (далее – Администрация) по требованию прокуратуры Тужинского района проведена проверка соблюдения трудового законодательства, расходования бюджетных средств на оплату труда в учреждениях, подведомственных отделу в 2020 году.

Проверка начата: 01.04.2021
Окончена: 17.04.2021
Муниципальное казённое учреждение «Одел культуры, спорта и молодёжной политики администрации Тужинского муниципального района» осуществляет свои функции в соответствии с Положением о муниципальном казённом учреждении «Отдел культуры, спорта и молодёжной политики Администрации» (далее – Отдел), утверждённым решением Тужинской районной Думы от 25.12.2018 № 33/251.
Отдел осуществляет функции и полномочия Учредителя, за исключением создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации учреждения, а также утверждения устава и внесения в него изменений для следующих муниципальных учреждений культуры, дополнительного образования детей в сфере культуры, музейного и библиотечного дела:
1.Муниципальное бюджетное учреждение культуры Тужинский районный культурно-досуговый центр Кировской области (далее – РКДЦ).

Устав РКДЦ утверждён постановлением Администрации от 04.12.2019 № 374.

РКДЦ имеет филиалы, которые не являются юридическими лицами. Заведующие филиалами назначаются руководителем РКДЦ. Филиалы:

	№ п/п
	Наименование филиала
	Адрес

	1
	Васькинский сельский Дом культуры
	612208 д. Васькино

	2
	Грековский сельский Дом культуры
	612207 д. Греково

	3
	Михайловский сельский Дом культуры
	612209 с. Михайловское

	4
	Ныровский сельский Дом культуры
	612210 с. Ныр

	5
	Пачинский сельский Дом культуры
	612215 с. Пачи

	6
	Пиштенурский сельский Дом культуры
	612211 д. Пиштенур

	7
	Покстинский сельский Дом культуры
	612216 д. Покста

	8
	Шешургский сельский Дом культуры
	612213 с. Шешурга


2.Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Тужинский районный краеведческий музей» Тужинского муниципального района Кировской области (далее - РКМ).

Устав РКМ утверждён постановлением Администрации от 07.07.2015 № 265.

3.Муниципальное бюджетное учреждение культуры Тужинская районная межпоселенческая централизованная библиотечная система (далее – ЦБС).

Устав ЦБС утверждён постановлением Администрации от 13.07.2015 № 269.

ЦБС имеет 10 филиалов:

1.Васькинская СБФ;

2.Вынурская СБФ;

3.Грековская СБФ;

4.Коврижатская СБФ;

5.Михайловская СБФ;

6.Ныровская СБФ;

7.Пачинская СБФ;

8.Пиштенурская СБФ;

9.Покстинская СБФ;

10.Шешургская СБФ (СБФ – сельская библиотека-филиал).
4.Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Тужинская районная детская музыкальная школа Кировской области (далее – ДМШ).

Устав ДМШ утверждён постановлением Администрации от 12.09.2019 № 288.
В проверяемый период оплата труда работников РКДЦ производилась на основании «Положения об оплате труда работников РКДЦ» (далее – Положение РКДЦ), утвержденного приказом директора РКДЦ от 31.03.2017 № 07-ОД и согласованного заведующим отделом культуры Администрации.

Положение РКДЦ разработано в соответствии с постановлением Администрации от 27.03.2017 № 74 «Об оплате труда работников муниципальных учреждений культуры Тужинского района», постановлением Администрации от 30.04.2013 № 227 «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») изменений, направленных на повышение эффективности деятельности МКУК Тужинский РКДЦ».
В проверяемый период оплата труда работников РКДЦ производилась на основании «Положения об оплате труда работников РКДЦ», утвержденного приказом директора от 27.07.2020 № 24-ОД и согласованного заведующим Отделом, председателем профсоюза работников культуры Тужинского муниципального района, на основании Положения о выплатах компенсационного и стимулирующего характера работникам РКДЦ, утверждённого приказом директора от 27.07.2020 № 24-ОД и согласованного заведующим Отделом, председателем профсоюза работников культуры Тужинского муниципального района.
Правильность начисления заработной платы (должностных окладов, доплат и надбавок) работников РКДЦ проверена за январь-декабрь 2020 года.

Расчет среднего заработка для оплаты отпусков работников РКДЦ осуществляется в соответствии с «Положением об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 № 922.

Выборочной проверкой правильности начисления отпускных нарушений не установлено. Расчет среднего заработка производился исходя из фактически начисленной работникам РКДЦ заработной платы и фактически отработанного ими времени на 12 календарных месяцев, предшествующих событию.
Для отражения начисления заработной платы и выплат, произведенных работникам в течение месяца и причитающихся в окончательный расчет, удержанных из заработной платы налогов и других сумм в Учреждении применяется расчетно-платежная ведомость ф. 0504401.

Операции по расчетам заработной платы отражены в Журнале операций расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям № 06 на основании расчетно-платежной ведомости с приложенными первичными документами в хронологическом порядке (по дате совершения операции, дате принятия к учету первичного документа).

Проверка правильности начисления заработной платы и надбавок производилась на основании штатных расписаний, приказов и табелей учета использования рабочего времени выборочным методом.

За проверяемый период все начисления на оплату труда производились своевременно и перечислялись в полном объеме, своевременно отражались на счетах бухгалтерского учета и отчетности.

Фактическое начисление заработной платы произведено с учетом фактически отработанного времени.

Выборочной проверкой расходования средств на оплату труда нарушений не установлено.

Приказом директора РКДЦ от 31.07.2020 № 25-од утверждена комиссия по выплатам стимулирующего характера, в составе 4 человек. Представлены для проверки протокола заседания комиссии по выплатам стимулирующего характера с августа по декабрь 2020 года. Комиссией ежемесячно утверждаются показатели эффективности деятельности работников РКДЦ и СДК-филиалов, для установления выплаты за интенсивность и высокие результаты работы (7 – 18 показателей). При подсчёте показателей эффективности деятельности работников РКДЦ за сентябрь 2020 года установлена арифметическая ошибка.
Приказы о поощрении работников РКДЦ подписываются директором автоматически, без учёта фактического участия их в работе РКДЦ. Приказом от 26.10.2020 № 30 (о поощрении работников за интенсивность и высокие результаты работы за октябрь 2020) поощрены Жданова А.Г. и Шубина Е.А., которые не отработали в октябре ни одного дня (находились на больничном).

Фактически выплаты не производились.

В табелях учёта рабочего времени имеются арифметические ошибки при подсчёте рабочих часов работников РКДЦ. На правильность выплаты заработной платы данные ошибки не повлияли, так как заработная плата насчитывается по рабочим дням.

Оплата труда работникам РКМ в проверяемый период производилась на основании Положения об оплате труда работников РКМ, утверждённого приказом директора от 15.10.2019, согласованного заведующим Отделом, Положения о доплатах и надбавках компенсационного и стимулирующего характера работникам РКМ (далее – Положение РКМ-доплаты), утверждённого приказом директора от 15.10.2019 № 24-ОД, согласованного заведующим Отделом.

Пунктом 2.2.3. Положения РКМ-доплаты предусмотрено, что надбавка за качество выполняемых работ устанавливается на основании решения комиссии по определению размера стимулирующей надбавки. В нарушение пункта 2.2.3. Положения о доплатах и надбавках компенсационного и стимулирующего характера работникам РКМ проверке не представлены решения комиссии по определению размера стимулирующей надбавки.

Проверкой установлено несоответствие записей в различных бухгалтерских документах: в расчётно-платёжной ведомости указывается надбавка «за интенсивность», в приказах о поощрении работников РКМ пишется «за качество выполненных работ».

Проверкой установлено, что в феврале 2020 года Устюговой Н.А. начислена доплата за выслугу лет в сумме 2 089,25 рублей, следовало начислить за февраль 1 202,9 рублей.

Излишне начислено за выслугу лет – 886,35 рублей.

В проверяемый период оплата труда работников ЦБС производилась на основании Положения об оплате труда работников ЦБС, утвержденного приказом директора от 11.10.2019 № 31, согласованного заведующим Отделом, председателем профсоюза работников ЦБС, Положения о стимулирующих и компенсационных выплатах работникам ЦБС (далее - Положение ЦБС-выплаты), утверждённого приказом директора от 11.10.2019 № 31, согласованного заведующим Отделом, председателем профсоюза работников ЦБС.
Проверкой правильности начисления заработной платы было установлено, что Санниковой О.Н. не начислена заработная плата за 3 дня (1,2,3) апреля 2020 года в сумме 3 608,7 рублей.

Приказы о поощрении работников ЦБС подписываются директором автоматически, без учёта фактического участия их в работе ЦБС. Приказом от 25.06.2020 № 19-лс (о поощрении работников за интенсивность и высокие результаты работы за июнь 2020) поощрена Ахтулова С.А., которая фактически была уволена 31.05.2020 (приказ об увольнении от 31.05.2020 № 17-лс). Выплата поощрения не производилась.

Приказом директора ЦБС от 27.06.2019 № 28-од утверждена комиссия по стимулирующим надбавкам и премиальным выплатам, в составе 3 человек. Представлены для проверки протокола заседания комиссии с января по декабрь 2020 года. Комиссией раз в квартал утверждаются размеры стимулирующей надбавки работникам ЦБС за интенсивность и высокие результаты работы на следующий квартал.

Комиссией (протокол № 4 от 25.12.2019) установлена стимулирующая надбавка за интенсивность и высокие результаты работы на 1 квартал 2020 года в размере 40 %. Фактически в феврале и марте 2020 года выплачивалась надбавка в размере 55 % (приказы: от 25.02.2020 № 5-ЛС, от 25.03.2020 № 9-ЛС).

Комиссией (протокол № 4 от 25.09.2020) установлена стимулирующая надбавка за интенсивность и высокие результаты работы на 4 квартал 2020 года в размере 45 %. Фактически в ноябре и декабре 2020 года выплачивалась надбавка в размере 55 % (приказы: от 25.11.2020 № 37-ЛС, от 25.12.2020 № 43-ЛС).

В проверяемом периоде оплата труда работников ДМШ производилась на основании Положения об оплате труда работников ДМШ, утвержденного приказом директора от 09.10.2019 № 39, Положения о стимулирующих и компенсационных выплатах работникам ДМШ, утвержденного приказом директора от 09.10.2019 № 39.
Оплата труда директора ДМШ производилась в соответствии с Положением о порядке осуществления выплат руководителям муниципальных учреждений, подведомственных Отделу, утвержденным приказом Отдела от 27.03.2017 № 5-од.

Размер должностного оклада директора ДМШ установлен в соответствии с постановлением администрации Тужинского района от 27.03.2017 № 74 «Об оплате труда работников муниципальных учреждений культуры Тужинского муниципального района», путем умножения размера должностного оклада работников учреждения на коэффициент зависимости должностного оклада руководителя от штатной численности работников учреждения и на коэффициент зависимости должностного оклада руководителя от типа учреждения.
Согласно штатному расписанию ДМШ штатная численность по должности директора составляет 0,5 единиц.

Представленные проверке штатное расписание и тарификационные списки ДМШ за проверяемый период утверждены директором ДМШ и согласованы заведующим Отделом.

В связи с изменением учебной нагрузки приказами директора в течение проверяемого периода вносились изменения в тарификационные списки.

Начисление заработной платы осуществляется согласно фактической нагрузке по педагогической ставке, штатной единице и фактически отработанному времени.

При проверке начисления оплаты труда директора ДМШ нарушений не установлено. 

Для преподавателей и сотрудников ДМШ установлена 6-ти дневная рабочая неделя.


Основанием для начисления заработной платы служат табеля учета рабочего времени, приказы директора ДМШ.
Расчет среднего заработка для оплаты отпусков, командировок в проверяемом периоде осуществлялся в соответствии с положением об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденным постановлением Правительства РФ от 24.12.2007 № 922.

Выборочной проверкой правильности начисления отпускных в 2020 году нарушений не установлено. Расчет среднего заработка производился исходя из фактически начисленной работникам заработной платы и фактически отработанного ими времени за 12 календарных месяцев, предшествующих событию.

Для отражения начислений по оплате труда работникам ДМШ, выплат, произведенных работникам в течение месяца, и суммы, причитающейся к выплате в окончательный расчет, а также отражения налогов, удержанных из сумм начислений по оплате труда и иных сумм удержаний в учреждении применяется расчетно-платежная ведомость формы 0504401.

В ходе выборочной проверки выявлено, что операции по начислению заработной платы директору и работникам ДМШ в регистрах бухгалтерского учёта отражены своевременно и достоверно.
Заработная плата муниципальных служащих Отдела в проверяемый период начислялась в соответствии с Положениями об оплате труда муниципальных служащих Тужинского муниципального района, утверждёнными решениями Тужинской районной Думы:

от 02.03.2015 № 54/353; от 29.05.2020 № 46/340 (далее Положение);
Порядками осуществления ежемесячных и иных дополнительных выплат муниципальным служащим Тужинского муниципального района, утверждёнными решениями районной Думы:

от 11.02.2008 № 25/215; от 08.07.2020 № 47/350.
Выплата премий муниципальным служащим Отдела производилась в зависимости от степени сложности, важности и качества выполнения муниципальным служащим заданий, эффективности достигнутых результатов исполнения муниципальным служащим должностных обязанностей.

Показатели эффективности достигнутых муниципальным служащим результатов нормативно-правовым актом не утверждались.

В соответствии с пунктом 8.2. Положения выплата премии производилась в пределах средств, предусмотренных в фонде оплаты труда на эти цели, и предельным размером не ограничивалась.

Выборочной проверкой правильности начисления отпускных в 2020 году нарушений не установлено.

Проверкой реестров перечисления средств на счета физических лиц (муниципальных служащих Отдела) несвоевременного перечисления заработной платы и отпускных в 2020 году не выявлено.

Излишне начисленные за выслугу лет 886,35 рублей, будут удержаны из заработной платы Устюговой Н.А. в апреле 2021 года (заявление Устюговой Н.А. о согласии на удержание от 19.04.2021 года).
Санниковой О.Н. в апреле 2021 года будет произведено доначисление заработной платы в сумме 3 608,7 рублей.
Председатель

Контрольно-счётной комиссии                                              А.С. Таймаров
Заведующий Отделом                                                            С.Н. Лысанова
Главный бухгалтер                                                               Е.Ю. Кузнецова
