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           Подведены итоги проведения в Тужинском районе антинаркотической акции «Будущее Кировской области – без наркотиков»

В период 12 октября – 12 ноября 2015 года на территории Кировской области проводилась очередная антинаркотическая акция «Будущее Кировской области – без наркотиков».
В рамках этой акции на территории Тужинского района было проведено более 150-ти как проверочных, так и профилактических мероприятий, в т.ч.:
- выступлений с лекциями;
- встреч с трудовыми и учебными коллективами;
- родительских собраний;
- спортивных соревнований;
- культурно – массовых мероприятий;
- мониторинга сети Интернет;
- выступлений с разъяснениями положений законодательства – и т.д.
Участие в этих мероприятиях приняли представители прокуратуры, полиции, органов местного самоуправления, учреждений образования и здравоохранения.
Соответственно, например, представителями районной прокуратуры прочитано 7 лекций, они 4 раза выступили в трудовых и учебных коллективах.
Прокурорскими работниками подготовлено 20 публикаций, в последующем размещенных в печатных и электронных СМИ, распространено 11 информационно – справочных брошюр с разъяснениями положений антинаркотического законодательства.
При этом состоялось 6 встреч (бесед) представителей районной прокуратуры со старшеклассниками на правовых уроках в КОГОКУ «Тужинская школа – интернат для детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», МКОУ СОШ с УИОП пгт Тужа Кировской области (Тужинская средняя школа) и МКОУ СОШ села Ныр Тужинского района Кировской области (Ныровская средняя школа).
Как показывает опыт предыдущих лет – такие акции не проходят бесследно, безрезультатно.
Так, во время их проведения еще раз обращается внимание как взрослых, так и подростков на пагубность немедицинского употребления наркотиков, на строгую административную и уголовную ответственность в сфере их незаконного оборота.
Нами приводятся примеры из конкретных уголовных дел указанной категории, рассмотренных судами, даются ответы на поступающие вопросы.
При этом, безусловно, для педагогов важно, что правовые знания школьники получают, что называется, «из первых уст» (в частности, от представителей прокуратуры и полиции, а также медицинских работников).
Ну и все мы, организаторы акции, считаем: если такие встречи  уберегут хотя бы одного ребенка от беды, заставят задуматься о своем поведении, о своей будущей взрослой жизни – уже  в этом случае цель выступлений достигнута и наше время потрачено не напрасно.
        В последующем проведение подобных мероприятий, безусловно, будет продолжено.

(По информации прокуратуры Тужинского района)


